

学校給食調理等委託公募型プロポーザルに関する質問及び回答

No.	質問事項	質問内容	回答
1	実施要領P1 履行期間について	3学期終了後、いつから調理場での作業ができますか。	令和9年3月29日(月)からを予定しています。
2	実施要領P1 提案上限額について	年度別の上限金額等は御座いますか。 年度によって金額の変動は可能でしょうか。 現在の契約金額を税込みでご開示願います。	年度別の上限金額は、ありません。 年度毎の金額の変動は、可能です。 現在の契約金額は、公表していません。
3	実施要領P1 2 プロポーザルの概要 (3)参加資格	契約保証金、入札保証金は無しという認識でよろしいでしょうか。	契約保証金、入札保証金は、必要ありません。
4	委託金について	4年契約期間中におきまして、食材の高騰による弊社従業員への給食費の値上がりや車両燃料、消耗品・洗剤費の急激な高騰、最低賃金変更などによる人件費上昇が想定以上に上昇した場合、年度毎の委託金変更は可能でしょうか？	給食費、消耗品費、光熱水費及び人件費の上昇分も加味した上で提案価格を設定してください。契約変更については、仕様書P12を参照してください。
5	実施要領P7 8 事業者の選定	選定委員会の皆様の役職や合計人数等をご教授いただけますでしょうか。	市教育委員会及び学校関係者の8名です。
6	実施要領P7 8 事業者の選定 (1)審査会(予定)	プレゼンテーション会場の当日のレイアウトをご教授いただけますでしょうか。	参考資料1のレイアウトを予定しています。ただし、変更する場合があります。
7	実施要領P7 審査会について	審査会に出席される選定委員の役職と人数をご開示願います。 また、プレゼンテーションで使用するプロジェクター、スクリーンは市でご用意いただけるのでしょうか。	No.5を参照してください。 市側でスクリーン、プロジェクター(メーカー:EPSON 型番:EB-L210SW)及びHDMIケーブル(1本)を用意します。
8	様式3 業務実績表について	記載する実績について、契約書等の添付は不要でしょうか。 また、記載する内容について、何食以上とかの基準は御座いますか。	業務実績について、契約書の添付は不要です。 記載の基準はありませんので、実施要領P1参加資格を参酌の上記載してください。

学校給食調理等委託公募型プロポーザルに関する質問及び回答

No.	質問事項	質 問 内 容	回 答
9	様式4 技術提案書について	提案書に記載する内容はプロポーザル評価基準の内容及び順番で、パワーポイントにて作成してよろしいでしょうか。 実施要領P5の内容に沿って作成すればよろしいでしょうか。 その際、社名は記載してもよろしいでしょうか。	技術提案書の内容は、実施要領P5の内容に沿って作成してください。 資料作成に使用するパワーポイントなどのソフトウェアは、任意です。 社名の記載は、任意です。
10	食材納品について	当日納品される食材の納品時間及び品目 前日納品される食材の納品時間と品目をご開示願います。	原則として当日納品される食材の納品時間は、午前8時から午前8時30分までです。品目は、野菜類、肉類です。 前日納品される食材の納品時間は、午前9時30分から午前10時30分までです。品目は、乾物、冷凍・冷蔵品、調味料等です。
11	アレルギー対応について	現在のアレルギー対応食の内容及び今後の予定をご開示願います。	食物アレルギー対応食の調理は、ありません。牛乳アレルギーの代替食として豆乳の提供のみです。
12	動線図、工程表について	今学期作成された作業工程表及び動線図を3日分程度ご開示願います。	作業工程表及び動線図は、現事業者の業務内容に関わるためお答えできません。
13	従業員の配置について	現在の調理員の配置人数を時間帯別にご開示願います。 また、夏季保育期間の調理員の出勤人数と勤務時間をご開示願います。	各日のメニュー、作業内容に応じて人員配置を行っており、一定ではありません。 本市は、保育園の給食調理は行っていません。 なお、夏季休業期間など給食実施日以外の勤務時間については協議に応じます。
14	仕様書P7 配送回収用車両について	配送に使用する車両について、 配送先学校で高さ制限等は御座いますか。 給食センターのプラットホームの高さをご開示願います。	プラットホームに屋根のある学校があります。参考として、現在配送に使用しているトラックは、最大2850mmの全高です。 給食センターのプラットホームの高さは、850mmです。

学校給食調理等委託公募型プロポーザルに関する質問及び回答

No.	質問事項	質問内容	回答
15	学校給食調理等委託仕様書P8 15 配送回収用車両 カ 4台以上車両に配送用コンテナ積み下ろしのためのパワーゲートを装備すること。ただし、1台はパワーゲートを装備しない車両とすること。	パワーゲート車両4台、パワーゲートを装備しない車両2台の運用を検討していますが、運用は可能でしょうか？	運用可能です。
16	仕様書P14 28 その他 (2)	通常、配送車の新規購入までに約1年要すると認識しております。審査結果の通知後(7月31日)の配送車購入の場合、間に合わない可能性がございますので、現在の配送会社への再委託が現実的かと思われます。したがって配送会社の同意を得ることができれば配送会社は複数社と提案をお認め頂けますでしょうか。 【例：他受注候補者＋配送会社A(再委託)、弊社＋配送会社A(再委託)】	複数のプロポーザル参加事業者から、同一の配送会社への再委託が提案されることは差し支えありません。
17	備品持込みについて	別紙3 経費負担区分に記載されているもの以外で、現事業者が持込みしている備品は御座いますか？ 現在設置されている洗濯機はすべて市負担でしょうか。 また、事業者負担で乾燥機等の持込みは可能でしょうか。	経費負担区分に記載されているもの以外で現事業者が持込みしている備品は、現事業者の業務内容に関わるためお答えできません。 現状の洗濯機は、全て市で設置しています。 現状の設備での運用を想定していますが、事業者負担による乾燥機等の持込みについては、協議に応じます。
18	評価基準 【評価項目】8 提案価格 に対する評価	こちらの項目の採点方法をご教授いただけますでしょうか。(計算式等を用いての採点、または審査員の主観による採点等) また計算式を用いての採点の場合、式をご教授いただけますでしょうか。	採点方法は、お答えできません。